[ 1] aaiall

2014/09/01 : ikt ] ol sk - e ik ol s - suiad] 5lunii]

www.sites.google.com/site/faresfergani
Fares Fergani@yahoo.Fr

:\AJ'.'\LQ,ULAS

1AS U09 - Exercice 004

. sl LSl 1 (09,20)l Sqixoll
2014/09/01 : oz 131 2u,ls

(**): . ||

- A8lad Jalu o) B s $lad Sling
(c‘}@\)HIZIcJLMSM@ﬁ ]-daws g -
n,=1.5 OJL»S}\:\.Qﬁ z-k.uaj-
C(1-dsdlny = 1.2 oSl Asy 8 3-dang -

14y

2wy

3.10...-3

el g e JSEN e (S0 A2dY) e any ded cUhd e ogiat (1-JSE) A4S -]

13 =207 & 2-Jaus sl A LSy Ay ) el 1y -2

. 1.14*»}3\&;11 JJJ}M&_}J\JW}‘ -
2-ha sl (A 255l Au gl ) ) -
. 3-dau 4l ‘__;rz lasay R:UU g_u.u;\ =

sk (ol 3]

e 0 § 00l ol i (D el — Sk (9] — bzl S



2| : aaieall 2014/09/01 : ikt b | Gial sk - o i ol 3 - s 3lunii

: geaaall aw )l -]

2_hu3
3bug
l-danll ) 3gyallAig) ) s T2
I PV e P 1 PO S
n; sini; = n, sin g
. . Nysint
smllzg n;=1)
n;
.. L5 .smn20° :
sini; = N =0.51 » 1= 31°

1 2-daud (A2 digl) -

i, =1 =20° 0sS GJal Jaally 5 JSEl
13- daugll Ay JSVI A5 -

P ok U G S ey

n, sini, = n3sint,

n, sini
sin 1, =22
;3
) 1.5 . sin 20°
sint, = 12 =043 - 1, = 25°

M (gl : e IS § 00 ol i i - ] — S (1] — iy 0



2014/09/01 : ikt ] Giui sk - e ik ol s - suial] 5lonii]

sk (ol ]

a0 § 00l ol i £ el — S0 (9] — il S



